
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова, като разгледа дело номер 

8151 по описа за 2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,38 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ - редовно призован, не изпраща представител.  

 

Докладва писмени бележки от процесуалния представител на касатора, в която не 

възразява да се даде ход на делото, няма доказателствени искания, моли да се отмени 

решението на СРС. Прилага списък с разноски по чл. 80ГПК.  

 

ОТВЕТНИКЪТ - НАЦИОНАЛНА ЛОТАРИЯ АД - нередовно призован, не се явява, 

не изпраща представител. 

Призовката  е върната в цялост с отбелязване, че връчителят е посетил адреса на три 

различни дати и не е открит ответника по касации. 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Предвид нередовното призоваване моля да не се дава ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото предвид 

нередовната процедура за призоваване на ответника по касации, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

Прилага писмени бележки от процесуалния представител на касатора,. 



 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ за следващо с.з ответника на адрес: [населено място],  [улица], ет. 

6, чрез адв. П. Ц. Р., представлявал дружеството пред въззивната инстанция. 

 

ДА СЕ ИЗГОТВИ служебна справка от Търговския регистър за ответника по касация 

и да се приложи по делото. 

 

СЪДТЪТ, за събиране на доказателства  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 29.10.2021  от 13,30 ч., за когато да се призове 

ответника, касатора и СГП редовно уведомени  

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,45 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


